

## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN**

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	6985
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	10/02/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3261
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	IMPELEVAD S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	AMADOR BORJA MICHAEL ANDRES
IDENTIFICACIÓN	1713937389
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	3

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 331 DEL 25/01/2017.- NOT. 26 DEL 18/01/2017 CV

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCHENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIBETON, SEGÚN CAMORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 1050ÍA(S) DEL NES DE FEBRERO DE 2020

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO CON

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103